T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 1, 23 ceHTaAGps, 3aAaYd Ha YPOK.

1) Ogun u3 yruos Tpeyroasuuxa paser 40°. Ilox kakum yriom mepecekarTcs GUCCEKTPUCHL ABYX APYLUX YIVIOB?

2) B uerwipéxyroasuuke ABCD ZABD = ZACD = 90°. [okaxure, 9TO HA ILIOCKOCTU CYyLIECTBYET U €JUHCTBEHHA
TOYKA, PABHOYJAJEHHAS OT BCEX €r'0 BEPIUUH.

3) B mpAMOYrOIBHOM TPEyTOJTBHUKE BEICOTA, MPOBEIEHHAA K TUMIOTEHY3€, BYeTBEPO eé kopode. /lokaxuTe, 9TO OqUH 13
YIJIOB TPEYrOIbHUKA paBeH 15°.

4) B pasuoGeapenuoM tpeyroasauke ABC ZABC = 120°. Ha cropone AC Buibpana Touka F tak, uto AE : EC =1: 2.
Haungnre ZEBC.

5) B Tpeyroabhuke cropona, nporusoiexamas yriay B 30°, BaBoe kopode apyrou cropossl. Ilpasza gu, 4ro »TOT
TPEYTOILHUK TIPAMOYTOMLHLIN?

6) B tpeyroasuuke ABC menunana CM u Beicora CH peasat yron ZACB ua tpu pasabie wactu. Jokaxure, uro ABC
— Tpeyroabauk ¢ yruamu 30°, 60°, 90°.

7) Bricotsr Tpeyroasuuka ABC, uposeséunnie u3 A u C ypiunnumu B 1Ba pa3a, noiy4uus orpesku AA; u C'C;. Oxaza-
Ja0ch, 9To Touku A;, B u Cy aexar na oguou npsamon, npuiém C1 B = 2 - Ay B. Nokaxwure, uro LC A1 B = 90°.

8) Ha 6uccexrpuce BL rpeyroasuuka ABC Basra rouka M rax, uro AM = AC. Hangure ZAML, eciu ZMCB = 30°.

T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 1, 23 ceHTaAGps, AoMalllHee 3aaHUeE.

1) Buyrpu xBagpara ABCD ormedena touka E tax, uro ZEAD = ZEDA = 60°. Hangure ZEBC.

2) Buyrpu xBagpara ABCD ormeuena rtouka E rak, uro ZEBC = ZECB = 15°. Haugure ZEAD.

3) Ha croponax AB u BC pasuocropounero rpeyroisuuka ABC Basrel coorsercrsento Touku D u K, a na cropoue
AC — mouxku E u M rmak, uto DA = EC u CK = AM. [loxaxure, uTo yroa mexay npambivu DM u K E pasen 60°.

4) B pasroGeapenuoMm Tpeyromsauke ABC ¢ yruom ZABC = 108° mposegena Ouccektpuca AD. [lokaxuTe, 9TO
nepneHAuKyaap Kk AD, npoBenéHEbIN Yepes TOUKY D u mepuneHaukyaap K AB, TpoBeAEHHBIN Yepe3 TOUKY I, mepecekanTca
ua ocuoBauuu AC.



